

## U atriju Županijske palače tijekom Špancirfesta fini kolači, vrhunska vina, ali i revija narodnih nošnji

21.8.2024.



Atrij Županijske palače na Franjevačkom trgu 7 u Varaždinu i ove godine otvara svoja vrata tijekom svih deset dana trajanja Špancirfesta, a posjetiteljima će ponuditi jedinstvene okuse i mirise Varaždinske županije.

Svakoga dana od 23. kolovoza do 1. rujna u terminu od 17 do 21 sat u atriju se predstavljaju proizvođači Varaždinskog bučinog ulja, Varaždinskog zelja i Ludbreškog hrena, autohtonih proizvoda zaštićenih na razini Europske unije, a uz njih vinari iz Varaždinske županije čija su vrhunska vina nagrađena medaljama na prestižnom natjecanju Decanter 2024. u Londonu. Svoju ponudu će predstaviti turističke zajednice gradova i područja iz Varaždinske županije koji će prezentirati zaštićenu gastronomsku baštinu, kolače kao što su Vidovečki gibanik i Trnovečka makovnjača. Bit će tu i zanimljive radionice izrade kinča (petak, 30. kolovoza) i tradicijskih lutaka (subota, 31. kolovoza), a uživo ćete moći vidjeti kako se pletu košare (subota, 31. kolovoza) ili kako se u velikoj kaci gazi zelje (utorak, 27. kolovoza).

U atriju posjetitelje svakoga dana očekuje i izložba Lepoglavskog ahata, vrijednih primjeraka pronađenih na jedinom nalazištu ovog poludragog kamena na lokaciji Gaveznicica – Kameni vrh.

Zahvaljujući suradnji Turističke zajednice Varaždinske županije i Zajednice kulturno-umjetničkih udruga Varaždinske županije, u subotu, 24. kolovoza u 19.30 sati u atriju će drugu godinu zaredom biti organizirana revija narodnih nošnji Varaždinske županije.

- Ovim spojem tradicije, kulture i turizma želi se istaknuti kako na malom prostoru imamo mnoštvo različitih nošnji velike autentične vrijednosti s kojima se ponosimo i s kojima kulturno umjetnička društva predstavljaju našu županiju u zemlji i svijetu. Za ovu posebnu priliku, s po jednim parom ili čitavom obitelji u narodnoj nošnji, na reviji će sudjelovati predstavnici 15 KUD-ova – najavljuje Goran Mališ, direktor Turističke zajednice Varaždinske županije koja organizira događanja u atriju uz podršku Varaždinske županije.

Uz sve to, u podrumu Županijske palače tijekom svih deset dana trajanja Špancirfesta u vremenu od 10 do 13 sati i 17 do 21 sat gosti mogu razgledati jedinstveni Centar za posjetitelje, u kojem se upotrebom modernih tehnologija na atraktivan i drugačiji način prezentira kulturna i povijesna baština Varaždinske županije. Tamo ih očekuju hologramske projekcije, interaktivna ploča, erupcija vulkana, pa čak i veliki zmaj.

Dodajmo da se u atriju Županijske palače ponovno otvara ugostiteljski objekt.

